

正誤表

このたびは小社刊『改訂版 この1冊で合格！ 教育系 YouTuber ルネスタよしおの運行管理者 貨物 テキスト&問題集』の記述に誤りがありました。お詫びとともに訂正させていただきます。

ページ	誤	正
p.101・下から2番目のセリフ（先生）・上から4行目	判明した後1ヵ月後	判明した後1ヵ月以内

以上